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Ερώτηση 1 
 
Ποια είναι τα γενικά προσόντα, οι απαιτήσεις και άλλοι περιορισµοί  που πρέπει 
να ικανοποιεί κάποιος για να διεκδικήσει θέση στη ∆ηµόσια Υπηρεσία σύµφωνα 
µε τους περί ∆ηµόσιας Υπηρεσίας Νόµους; 
 
Ερώτηση 2 
 
Αναφέρετε κάτω από ποιες προϋποθέσεις επιτρέπεται σε δηµόσιο υπάλληλο να 
ασκεί οποιοδήποτε άλλο επάγγελµα, ή να συµµετέχει στη διοίκηση ιδιωτικής 
εταιρείας, ή και να κατέχει µετοχές, ή άλλο συµφέρον ιδιωτικής εταιρείας; 
 
Ερώτηση 3 
 
Ποιο είναι το πολιτειακό σύστηµα της Κύπρου και ποιες είναι οι επίσηµες 
γλώσσες της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας σύµφωνα µε το Σύνταγµα;  Ποιο είναι το 
ανώτατο εκτελεστικό όργανο; 
 
Ερώτηση 4 
 
Καταγράψετε τους ανεξάρτητους αξιωµατούχους του Κράτους, που αναφέρονται 
στο Σύνταγµα της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, δίνοντας σύντοµη περιγραφή του 
ρόλου τους. 
 
Ερώτηση 5 
 
H έννοια του όρου «δηµόσια υπηρεσία», σύµφωνα µε τους περί ∆ηµόσιας 
Υπηρεσίας Νόµους, είναι διαφορετική σε σχέση µε την έννοια της δηµόσιας 
υπηρεσίας όπως αναλύεται στο Σύνταγµα.  Eπισηµάνετε τη διαφορά.  



 
 
Ερώτηση 6 
 
Ποιες είναι οι αρµοδιότητες της Επιτροπής ∆ηµόσιας Υπηρεσίας, από πόσα 
Μέλη αποτελείται και ποιος τους διορίζει. 
 
Ερώτηση 7 
 
Αναφέρετε τις αρµοδιότητες του Επιτρόπου Προστασίας ∆εδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα  µε βάση τους περί Επεξεργασίας ∆εδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόµου) Νόµους. 
 
Ερώτηση 8 
 
Αναφέρετε τις υπηρεσίες που εµπίπτουν στην αρµοδιότητα του Επίτροπου 
∆ιοικήσεως σύµφωνα µε τους περί Επιτρόπου ∆ιοικήσεως Νόµους.  Να 
αναφέρετε επίσης, ποιοι αξιωµατούχοι/φορείς δεν υπόκεινται στον έλεγχο του 
Επιτρόπου ∆ιοικήσεως. 
 
Ερώτηση 9 
 
Το άρθρο 28 του περί των Γενικών Αρχών του ∆ιοικητικού ∆ικαίου Νόµου 
προνοεί για την αιτιολογία µιας διοικητικής πράξης. 
 
(α)   Πότε θεωρείται επαρκής η αιτιολογία µιας διοικητικής πράξης και πότε όχι; 
(β)   Πότε µια διοικητική πράξη είναι αναιτιολόγητη; 
(γ)   Τι εννοούµε µε την «Αρχή της Νοµιµότητας» κατά την εκτέλεση διοικητικής 

πράξης. 
 
Ερώτηση 10 
 
Να αναφερθείτε σε συντοµία στο ρόλο, στη σύνθεση και στον τρόπο 
εκλογής/αντιπροσώπευσης των πιο κάτω  θεσµικών  οργάνων της Ε.Ε.  
 
(α)  Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
(β)  Συµβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
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